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Ata da pauta da segunda reunião do Comitê de Proteção Radiológica – Fundação Municipal de Ensino 

Superior de Marília. Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e doze, às nove horas, nas 

dependências do setor da Hemodinâmica, situado a Rua Aziz Atalah s/n, Marília. A reunião foi 

presidida pelo Dr. Paulo Mota Craveiro – Supervisor do Serviço de Física Médica demais presente: Dr. 

Roberto Guzzardi – Representante da Superintendência do Complexo Famema, Dr. Igor Ribeiro de 

Castro Bienert – Representante do Serviço de Radiodiagnóstico da Hemodinâmica, Sr. Expedito de 

Paula e Silva Filho – Representante dos Técnicos de Raio-X, Drª Helena Cristina da Silva – 

Representante do Serviço de Radiodiagnóstico e Srª Valéria Cristina Toneloti Buonanno – 

Representante do SESMT e a ausência do Dr. Bruno Tiago Rossi por motivo de trabalho. Segue 

assuntos discutidos: 1-  Dr. Paulo M. Craveiro e Dr. Igor, informaram que foi levantado o custo do 

sistema de digitalização do Raio-X, o Dr. Roberto Guzzardi  irá levar à Diretoria do Complexo a 

proposta para que seja feita a solicitação de aquisição através de uma emenda parlamentar explicando 

custo- beneficio. Dr Paulo e Drª Helena sugeriram ir até Brasilia e a outros hospitais  buscarem recursos, 

porém Dr. Roberto explicou que deverá ser sugerido a Diretoria do Complexo para ver a possibilidade. 

Drª Helena colocou que conseguiu alguns equipamentos  para Ressonância através de doações. Foi 

solicitado verbalmente um programa de boas práticas em radiologia (Radiodiagnóstico, Hemodinâmica, 

Radioterapia, e Dentista). Discutido sobre a mudança da sala onde são realizados procedimentos de 

enfermagem na Ressonância Magnética e protetores auriculares, Drª Helena irá verificar e passará 

posteriormente informações. Quanto a temperatura do ar condicionado na sala de exames do raio-x no 

HC-II o Sr. Expedito irá verificar. Em relação à sinalização de produtos fumígenos, Dr. Paulo já 

conversou com Sr. Macedo que irá providenciar. Quanto às solicitações da Vigilância Sanitária de 

Marília, com relação os prazos de trinta dias (doses individuais, contratos de firmas prestadoras de 

serviços em geral), Dr. Paulo informa, que já envia mensalmente a Vigilância as doses individuais. 

Enviar uma cópia do Comitê de Proteção Radiológica ao Representante Técnico dos Equipamentos de 

Raio-X (RT) Dr. Paulo Cezar Leal Ecclissato. O Comitê de Proteção Radiológica  notificou o 

Responsável Técnico dos Equipamentos de Raio-X Dr. Paulo Cezar Leal Ecclissato, sobre as não 

conformidades apontadas pela Vigilância Sanitária. Convidado o RT Dr. Paulo C.L. Ecclissato para 

próxima reunião do Comitê para discutir Programa de Garantia de Qualidade, por tanto o mesmo não 

pode comparecer a reunião por motivo de trabalho, avisando Dr. Paulo que ficou de lhe informar as 

solicitações do Comitê. Ficando pendente  o assunto que o Comitê deverá expor aos colaboradores 

envolvidos nas áreas com risco de radiação o motivo deste Programa e melhorar o serviço (Capacitação 

para todos). Quanto a validade dos contratos terceirizados que ficaram a cargo do Dr. Paulo, estão sendo 

enviadas cópias a Vigilância Sanitária, sobre o equipamento de Raio-X  Médico, Marca: Toshiba, 

Modelo: DC 15 NARA 70, de 500 mA e 159 KVp, LF vencida em 12/07/2012 que se encontra no HC-

II,  foi solicitado a Senhorita  Gisele do setor de Expediente quem cuida de providenciar os laudos junto 

a empresa Epectrum Radioproteção Consultoria e Com. Ltda  que nos enviasse cópias dos pedidos de 

baixa e localização de todos os equipamentos, onde estas informações já estão sobre a ciência do Dr. 

Paulo. Quanto ao equipamento de Raio-X Médico Móvel, Marca: GV, nº de série: 07539, LF 

Cancelada, o Sr. Expedito de Paula e Silva Filho, informou que teria apenas que ser calibrado e 

solicitado a licença, mas segundo informações do Engenheiro Clínico Sr. Alessandro, este equipamento 

necessita de troca de peças e a empresa contratada para este fim (Serv-Imagem) não o fará devido a falta 

de pagamento, Dr. Roberto informou que já foi regularizado o pagamento . Quanto ao equipamento de 

Raio-X Médico Móvel, Marca: Emic Roentax, Modelo: Ray Tec, de 100 mA e 90 KVp, LF Vencida 

08/01/2012 (OS-HC-I), equipamento de Raio-X Mamógrafo CGC Senographe, nº 5003.600, LF 

Validada até 06/07/2013 (Serviço de Radiologia-HC-I) Laudo Vencido em 11/09/2009, e também esta 

precisando de manutenção, equipamento de Raio-X Médico, Marca CDK, modelo: Mascote, nº série 

08608, de 200 mA e 100 KVp, LF Validada até 06/07/2013 (Centro Cirúrgico do HC-I) Laudo Vencido 

em 17/06/2010 e também precisando de manutenção. Destes equipamentos serão solicitados 
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informações e relatórios de manutenção preventiva e corretiva com o Engenheiro Clínico Sr. Alessandro 

que foi convidado para participar desta reunião, mais não pode comparecer, ficando estes assuntos para 

a próxima reunião.Dr. Paulo M. Craveiro informou que conversou co Engº Alessandro quanto a 

elaboração de um documento sobre as licitações para manter as LF e Laudos em dia e quanto aos 

Laudos e licença solicitado informações através de relatórios com Senhorita Gisele do setor de 

Expediente que informou Dr. Paulo. Foi encaminhada por este Comitê solicitação da cópia dos contratos 

de estagiários a Diretoria Clínica, verificando que devem constar: os estagiários não deverão executar 

nenhum tipo de procedimento sozinho, o professor deverá permanecer junto a eles durante o tempo de 

estágio, constar horário de início e fim de carga horária/dia, criar um protocolo de controle de dosímetro 

e seguro de vida, Dr. Paulo e Sr. Expedito de Paula e Silva Filho já providenciaram estes itens. Dr. 

Paulo verificará junto ao DRH sobre o contrato e controle de dosímetro dos voluntários. Ficando os 

demais assuntos desta pauta para próxima reunião do Comitê a ser agendada, sendo lavrada por mim 

Valéria Cristina Toneloti Buonanno a presente ata, assinada por todos os presentes acima nomeados. 

 

Dr. Paulo Mota Craveiro                                                          Dr. Roberto Guzzardi 

 

 

 

Dr. Igor Ribeiro de C. Bienert                                                  Sr. Expedito de Paula e S. Filho 
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 Secretária: Valéria Cristina Toneloti Buonanno 
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